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ATA Nº 014/2021 

  

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte um de junho de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da Vereadora, Andréia 

Brinckmann Griebeler que iniciou às dezenove horas. A presidente declarou aberta a sessão e iniciando os 

trabalhos cumprimentou os colegas vereadores, assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa 

Fernanda, em especial cumprimentou a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, a 

imprensa que se fez presente e a todos que acompanharam a transmissão ao vivo, que agora além do 

Facebook, também está sendo transmitida pelo YouTube. Seguindo, convidou a todos para fazer a Oração 

do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: 

Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves 

André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer e Rodrigo Galdino 

Schwingel. Após, foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA relativa à sessão ordinária do 

dia sete de junho de dois mil e vinte e um. USO DA TRIBUNA: O Vereador LEONARDO JOSÉ FLACH 

saudou a mesa diretora, os demais colegas vereadores, assessora jurídica, diretora legislativa, as pessoas 

que acompanharam a transmissão pelos meios eletrônicos, Prefeita Municipal, Vânia Brackmann e a 

imprensa escrita e falada. Leonardo fez uso da tribuna para falar de dois assuntos, o primeiro referente aos 

secadores de milho, que já foram instalados há vários anos nas comunidades e muitos deles infelizmente 

não estão mais em condições de serem usados, por isso gostaria que fosse feita uma pequena manutenção 

nos mesmos porque percebesse, também como produtor rural, uma demanda cada vez maior, as pessoas 

estão plantando para seu sustento e  de seus animais,  por isso, é importante que o milho esteja seco, para 

que assim, possa ser armazenado.  Disse ainda, que para a próxima safra gostaria que todos secadores, por 

parte da secretaria da agricultura, fossem recuperados ou pelo menos, que tenha um em cada comunidade 

para ser usado. Seguindo, disse ter sido procurado por munícipes da sede, referente a uma estrada, onde há 

muitas pessoas na região que colhem mato, a estrada que inicia próxima a propriedade de Elton Flach e 

termina nas proximidades da propriedade de José Kuhn, nos fundos do frigorífico. Segundo informações 

obtidas, Leonardo diz que a estrada não está em boas condições, onde há pessoas esperando e gostariam 

que fosse feita uma pequena manutenção. O Vereador CLÓVES ANDRÉ KNOB saudou a mesa diretora, 

assessora jurídica, diretora legislativa, os colegas vereadores, Prefeita Municipal e imprensa falada e escrita. 

Iniciou dizendo que agora também serão transmitidas as sessões através da Plataforma do YouTube, onde 

foram realizados testes para ver se os equipamentos iriam suportar e felizmente não foi necessário investir. 

Aproveitou o momento para agradecer ao Secretário de Obras, Augusto, por ter atendido a um pedido feito 

a um tempo atrás, que foi a recuperação da estrada em sentido a Linha São João que foi ensaibrada e 

colocado brita, bem como, a estrada que da acesso as famílias Lamb, Zirbes, Herbert e Brinckmann. Disse 

saber que o tempo, no momento, é precário para realizar a recuperação das estradas, mas muitas estradas 

serão recuperadas e ensaibradas, porém precisamos que o tempo colabore. Seguindo falou da visita recebida 

na última semana do Coordenador Regional e membro da Executiva Estadual PDT, José Scorsatto, que 

confirmou uma emenda no valor de cem mil reais para recursos livres, que é uma indicação do Deputado 

Federal, Pompeo de Mattos. Clóves agradeceu ao Deputado Federal Pompeo pela ajuda e o apoio de sempre. 

Aproveitou para falar da importância do trabalho que o Coordenador Regional Scorsatto vem fazendo no 

Vale do Taquari, um representante que já foi prefeito e que hoje visita muitos municípios e está auxiliando 

muitos prefeitos, independentemente de partido, onde mencionou a importância de ter essas representações 

no Vale do Taquari, pois quando necessitamos de ajuda, temos a quem recorrer. Falou também do lema, 

“Novas atitudes com novas ideias” que o Coordenador Scorsatto traz consigo e mais uma vez agradeceu a 

ajuda, pois assim, melhorias poderão ser feitas no Município. Por fim, estendeu o convite a toda 

comunidade para a Festa do Padroeiro São Pedro Apostolo, neste domingo, na Igreja Matriz, onde a entrega 

do almoço será na forma drive thru. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do dia dois Projetos de Lei, 

de iniciativa do Poder Executivo e uma Indicação de autoria do vereador, 
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Adriano Stiehl. PROJETO DE LEI número vinte e três de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder 

Executivo, dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025 e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade com nove votos. PROJETO DE LEI número vinte e nove de dois mil e vinte 

e um, de iniciativa do Poder Executivo, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

99.854,64, com recursos do superávit financeiro e da redução de rubrica orçamentária. Aprovado por 

unanimidade com nove votos. INDICAÇÃO número vinte e três de dois mil e vinte e um, de autoria do 

Vereador, Adriano Stiehl, para que o Poder Executivo providencie e viabilize rampas de acesso para 

utilização por pessoas portadoras de necessidades especiais, bem como, viabilize placas informativas e 

banheiros adequados, nos prédios Públicos onde ainda não existem, de forma a facilitar o acesso e a 

locomoção de portadores de alguma necessidade especial. Aprovado com sete votos: a Presidente não votou 

e abstenção do autor. Encerrando a sessão, a presidente agradeceu a presenças de todos e comunicou que a 

próxima sessão ordinária será no dia cinco de julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, para a qual 

convidou a todos para assistir a transmissão ao vivo. Estiveram presentes na sessão também, ambas as 

servidoras das Câmara Municipal de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, 

Fernand Laísa Herbert, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela 

Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, cinco de julho de dois mil e vinte e um.  
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